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GRATULUJEME: 
 
Švejdova V ěra 
Kovandová Jarmila 
Heidingerová R ůžena 
Frnka Josef 
Vítů Blanka 
Jarošová Anna 
Sekáč Karel 
Čermáková Alena 
Gušl Petr 
Ferenčíková Marie 
 
 
Všem jubilant ům přejeme hodn ě 
štěstí do dalších let 
 

Beseda se spisovatelkou Stanislavou Nopovou 

ZŠ Benešov nad Černou 
ve spolupráci se  

Sdružením dobrovolných hasičů 
pořádá 

30. dubna od 18. h na h řišti  
Svazarmu  

DEN  
ČARODĚJNIC. 

 
Srdečně zveme všechny děti i jejich do-

provod, aby se přišli podívat a zapojit 
do různých soutěží a her. 

 

Večer hrají v hasičárně  
k poslechu i tanci  

PYŠKOTI 

Zahájení výstavy fotografií „Jak se žije v mateřských centrech“ v 
Mateřském centru Klubíčko 11.3.2010 

 
Duben  2010                                                      Datum vydání: 2. dubna  2010  

    Informační občasník obce Benešov nad Černou 
 

Vážení spoluobčané, 
 
doufám, že zima již pominula a nás čeká jen sluníčko a krásné počasí, neboť 
zima byla vcelku ponurá a pro nás, co milujeme slunce, i dlouhá.  
  V minulých číslech našeho zpravodaje se objevily příspěvky ohledně zrušení 
některých autobusových spojů zejména Benešov nad Černou – Kaplice. Chtěla 
bych naše občany informovat, že za zrušením spojů mezi svátky stojí ČSAD, 
které s tímto záměrem nikoho neseznámilo. A tak se divili nejen občané, kteří 
zůstali stát na zastávkách, ale i obce. Jen bych chtěla připomenout, že před lety 
autobusové linky, které chtěli občané spolu s obcemi zachovat, financovaly 
obce. Pak financování dopravy přešlo na kraje a tím se snížila informovanost o 
spojích. Jak je vidět, byly obce v loňském roce úplně vynechány.  Samozřejmě 
souhlasím s tím, že by své požadavky měli občané podávat na obce, ale do 
současné doby pro zachování některých spojů máme pouze tři podněty. Chtěla 
bych vyzvat všechny, kdo mají problém s dopravou do zaměstnání či do školy 
 a pod. vlivem omezení autobusových linek, informujte nás. Vaše podněty pro-
jednáme s krajem.  
Co se týče vzniku nových spojů, musí se projednat s komisí pro dopravní ob-
služnost kraje nebo nově vzniklou společností JIKORD s.r.o., které mají za cíl 
zvýšení ekonomické efektivnosti vynaložených veřejných prostředků na do-
pravní obslužnost kraje. Prioritou je sestavení jízdních řádů, resp. jejich 
úprava na základě požadavků veřejnosti. 

 Veronika Korchová 
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Jarní úklid  
Časový harmonogram, podle kterého bude přistavěn vlek 
na svoz odpadu: 

• Dluhošt ě 15.4. až 18.4.  
• Hemperk 22.4. až 25.4.  
• Ličov 29.4. až 2.5.  
• Velké Skaliny 6.5. až 9.5.  
• Černé Údolí 13.5. až 16.5.  
• Hartunkov 20.5. až 23.5.  
• Klení 27.5. až 30.5.  
• Kuří 3.6. až 6.6.  

 
Do přistaveného vleku je možno vyhodit velkoobjemový 
odpad. Do vleku nepatří větve, listí a podobný odpad !!!!  
Kovový šrot ukládejte vedle vleku, bude odvezen zvlášť. 

Dětský maškarní karneval 20.3.2010 na sále hotelu 
Černá 

 
Další z řady povídek Vojty Smolíka, žáka GEU Kaplice – prima, který by rád touto cestou potěšil více lidiček, než jen 
sebe.  
Sloní p řekvapení  
Jednou do zoo přišel dopis až z daleké Indie a slonice Gulab a Šanty poslouchaly, co je v dopise napsáno. Když ošetřovatel 
začal číst, slonice nastražily uši ještě víc: „Přilétne v neděli z Bombaje, odlet v sobotu v pět hodin, přílet v neděli v pět 
hodin.“ Slonice se divily a říkaly si: „To přiletí melouny, banány nebo manga?“ A začaly se oblizovat. Stále přemýšlely, co by 
asi tak mohlo ještě přiletět, a když už si nevěděly rady, šly se zeptat ostatních, co by asi tak mohlo z Bombaje dorazit. Gulab 
šla k tapírům a obrovským morčatům velkým jako vlčák, kterým se říká kapybary, a Šanty k hrochům. Gulab došla k tapírům 
a zeptala se tapíra Pepy: „Pepo, nevíš, co by mohlo přiletět z Bombaje?“ No a samozřejmě mlsný Pepa mohl říct jenom to, 
co už všichni věděli: „Určitě jídlo!“,,A nic víc?“ zeptala se Gulab.,,Myslím, že ne.“ Gulab si  v duchu řekla: „Ale proč by kvůli 
jídlu posílali dopis?“ Nechala si to ale pro sebe, aby Pepu neurazila. Než Gulab došla ke kapybarám, Šanty dorazila k 
hrochům a zeptala se hrocha Slávka: „Dobrý den Slávku, nevíš, co by mohlo přiletět z Bombaje?“ „No to doopravdy nevím, 
já jsem z Afriky. V Bombaji jsem nikdy nebyl, a to už jsem hodně koutů světa procestoval.“ odpověděl Slávek a šel se 
zchladit do bazénu, stejně jako jeho družka Maruška a synek Tomík.  Šanty se vrátila do výběhu a netrpělivě čekala na 
Gulab, až se vrátí od kapybar. Mezitím se Gulab ptala kapybar: „Kapybary, nevíte, co by mohlo přiletět z Bombaje?“ „Z 
Bombaje? Co to je?“ ptaly se nechápavé kapybary jedna přes druhou. Gulab to vzdala, protože mluvit s nechápavými 
kapybarami, to je nad sloní úkol. Vrátila se za Šanty do výběhu a společně odešly do svého pavilonu. V neděli opravdu v pět 
hodin přilétlo na letiště letadlo a k němu přijelo velké nákladní auto. Ošetřovatelé naložili náklad a jeli do zoo. Hned jak 
dorazili, otevřeli vrata od výběhu a zároveň od  nákladního auta. Přistavili koridor a vypustili svoje sloní překvapení do 
výběhu. Když to překvapení uviděly slonice, začaly se červenat, protože to sloní překvapení byl mladý, pohledný a statný 
slon. Jmenoval se Dylen. No na něco takového slonice ani nepomyslely. Představily se mu a stali se z nich dobří přátelé. Za 
dva roky se stalo ještě větší překvapení - a také sloní. Z pavilonu slonů se ozývalo zajímavé tenké troubení, které by 
nevydala žádná dospělá slonice a natož slon. Napadá vás, co to asi mohlo být? Ano, mamince Šanty a tatínkovi Dylenovi se 
narodilo slůňátko. Bylo zdravé, krásné a už od narození vážilo sto kilo. Ale bude si muset ještě dlouho počkat, aby vážilo pět 
tun jako maminka Šanty. Později se zjistilo, že je to holčička, a dostala krásné indické jméno Randža. Když začalo jaro, 
vyšla si Randža s maminkou Šanty a babičkou Gulab do prosluněného výběhu na procházku. Všichni zvířecí sousedé si 
stále říkali, jak je roztomilá a hezoučká. Když Randža povyrostla, našla si svého nejlepšího kamaráda. Byl to hrošík. 
Tomík z vedlejšího výběhu. Vždy, když si ti dva hráli, jejich maminky Šanty a Maruška si sedly a popovídaly si o nových 
věcech, které se v zoo staly. Randža s Tomíkem vyváděli spoustu rošťáren a skopičin, byli velmi hodní, i když občas 
malinko zlobili. Byli z nich kamarádi na celý život. Později si Randža našla i 
sloního kamaráda a za pár let se jim narodilo slůňátko, hezoučké jako bývávala 
Randža sama. 
 
 
Doupné stromy  
 
 Sníh zmizel a nastává 
doba chystání dříví pro 
příští zimu. Při výběru 
dřevin pro kácení často 
stačí, že strom je 
částečně proschlý, jsou 
v něm dutiny apod. 
přitom tzv. „doupné 
stromy“ jsou chráněné i 
zákonem, protože pro 
zdravý vývoj 
ekosystémů jsou 
nezastupitelné. Právě 
v nich žije a vyvíjí se 
mnoho živočichů, kteří 
jsou důležití pro 
udržení biologické 
rovnováhy. Živí se totiž 
i živočichy, které člověk 
označuje slovem 
„škůdce“. 
 
 
Obr.88. Využívání stromových dutin živo čichy: 
a) v dutině po vyhnilé větvi hnízdí drobní pěvci (sýkora koňadra), 
b) datlovití (strakapoud)si díru vytesají, později je osidlována 
jinými ptáky, c) dutina v pahýlu větve se hodí k hnízdění např. 
rehkům, d) prostor pod odloupnutou kůrou často zabydlují 
šoupálci, e) vnitřní dutiny stromu obývá i hmyz nebo roztoči, 
kteří slouží za potravu jiným živočichům 
 
Ilustrační obrázek z učebnice přírodopisu pro 6.ročník ZŠ 

Blanka Michlová 
 



- 3 - 

ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY: 
 
Prvňáčci v divadle a v planetáriu 
Hezký den se podařilo prožít dětem z mateřské školky a žákům 1.ročníku naší školy, kteří se dne 9.2. zúčastnili výletu do 
Českých Budějovic. Cesta autobusem velmi rychle uběhla, protože malí cestovatelé už byli nedočkaví, kdy vejdou do 
budovy divadla a nechají se unést fantazií loutkové pohádky Dlouhý, Široký a Bystrozraký. Kamínky štěstí, přátelství a 
lásky, které si děti z divadla přinesly, je budou jistě dlouho hřát nejen v jejich dlaních, ale i v srdíčkách. 
Kouzelnou „noc“ pod rozzářenou oblohou plnou hvězd prožily děti v budějovickém planetáriu. Souhvězdí Orion, Velký a 
Malý vůz i Plejády Kuřátka jim svítily na cestu po Mléčné dráze. 
Jistě se nejedná o poslední akci tohoto druhu, protože pohádka a cesta za poznáním jsou neodmyslitelnou součástí dět-
ského vnímání světa. 
Soutěž v anglické konverzaci 
V úterý 16.2. se dva žáci ze sedmého ročníku naší školy zúčastnili okresního 
kola soutěže v anglické konverzaci, která se konala v Českém Krumlově. 
Evelína Chender skončila na pěkném čtvrtém místě, Mitko Kolev zvítězil!  
Oběma velice gratulujeme a Mitkovi přejeme hodně úspěchů v dalších kolech 
této soutěže. 
Turnaj ve stolním tenisu 
2.3.  pořádala naše škola turnaj ve stolním tenisu. Sešly se na něm čtyři školy 
z krumlovského okresu: ZŠ z Horní Plané, ZŠ Fantova z Kaplice, kaplické  
gymnázium a naši žáci. Turnaj skončil pro benešovské velmi dobře: starší 
žáci uhráli výborné 1. místo, mladší žáci byli druzí.  
Vystoupení zp ěváka Drobka 
Ve čtvrtek 4.3.  se v budově školky uskutečnil koncert pro malé i větší děti. 
Vystoupil na něm zpěvák Drobek, který písničkami i slovem vzpomínal na 
zesnulého kamaráda a kolegu Michala Tučného. Protože šlo o velmi známé 
písničky, děti si rády zazpívaly také. 
Projektový den 1. stupn ě 
16. března připravila škola společně s knihovnou projektový den pro děti 
1.stupně. Název této akce byl „Zvířátka v knihách“ a uspořádána byla 
k Měsíci knihy. Formou různých her, výtvarných a hudebních aktivit i návště-
vou knihovny byly děti nenásilně vedeny k četbě a poznávání nejznámějších 
pohádkových knížek.  
Den se opravdu vydařil, děti i učitelé zářili spokojeností. 
 
 
Z KNIHOVNY 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Knižní novinky :  
 
Pro d ěti: 
Alena Vostrá, Co mn ě ryba vypráv ěla:  Máte doma 
zvířátko, se kterým si povídáte? Malý Arnošt má svoji 
„kouzelnou“ rybku. 

 
Čtení ze Skokorcového lesa:  Příběhy medvídka Pú 
pro nejmenší. 
John Flanagan, Hrani čářův učeň: Další příběhy Willa 
a jeho přátel z hradu Redmontu . 
Emily Roddaová, Tajemná zem ě Rondo: Stará hrací 
skříňka má svá pravidla. Co se stane, když se pravidla 
poruší? 
 
Pro dosp ělé: 
Nora Robertsová, Ohnivý soumrak: Nový román 
z pera slavné spisovatelky. 
Stanislava Nopová, X Terra Inkognita: X Terra Inko-
gnita - neznámá krajina, má svá tajemství i hrůzu. Kdo a 
proč vraždí s příchodem tmy?  Otázky, které si kladou 
policisté i další postavy románu. A čtenáře čeká překva-
pivé rozuzlení. 
Ladislav Chudík, Ján Štrasser, Žiji nastavený čas: 
Legendární slovenský herec v otevřeném rozhovoru 
s publicistou Jánem Štrasserem. 
Ivo Stehlík, Stromy k nám hovo ří: I když jejich čas 
plyne v jiném rytmu než tepot našich srdcí, v každé 
době pro nás mohou být útočištěm i oporou. Naši sou-
putníci od počátku věků, stromy… 
Jiří Mára, Japonskem s otev řenou pusou: Rodiče se 
synem Jirkou, upoutaným na invalidní vozík, procesto-
vali tentokrát daleké Japonsko. 
Lucie Kova říková, Michal Jon , S Luckou a Michalem 
kolem zem ěkoule I – IV.:  Ve čtyřech dílech nás cyklo-
cestovatelé seznámí se svými zážitky z cest po vzdále-
ných zemích naší planety.              
Jeanie Civil, Asertivita, um ění pro-
sadit se: Asertivita je klíčovou do-
vedností vedoucí k úspěchu jek v 
zaměstnání, tak v soukromí. 

Každoroční statistiky ukazují, že  
s poklesem počtu čtenářů se knihovny  
všeobecně potýkají  již delší dobu. 
Přesto nebo možná právě proto se 
pracovníci těchto institucí zaměřují na pořá- 
dání nejrůznějších akcí, které mají za úkol přilákat nejen 
čtenáře, ale i ostatní obyvatele obcí a měst. Snaží se tak 
vytvořit z knihoven místo, kde by se nejen čtenáři cítili 
dobře a kam by se rádi vraceli.  
I v naší knihovně jste se tak mohli zúčastnit několika 
připravených akcí. Nejen pro dospělé jsme koncem února 
připravili třetí „Černou hodinku“ a 17.března besedu se 
spisovatelkou Stanislavou Nopovou o Austrálii. Poslechli 
jsme zajímavé povídání autorky několika knih, které mů-
žete najít i ve fondu knihovny, podložené zážitky 
z vlastního pobytu.  
A protože čtenáře si musíme získávat již v útlém věku, 
byly připraveny různé akce pro děti 1.stupně ZŠ. Ať už to 
byl projektový den „Zvířátka v knížkách“, knihovnicko-
informatické besedy nebo třeba Noc s Andersenem. 
Nezapomínám ani na větší děti, takže spaní v knihovně 
pro 2.stupeň se uskuteční 9.4.2010. Zároveň se ZŠ při-
pravujeme další vědomostní soutěž také pro 2.stupeň. 
Myslím, že měsíc březen se vydařil, a přeji všem krásné 
jaro a veselé Velikonoce. 

R.Lepšová 
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KULTURNÍ TIPY: 
 
Z KAPLICE:  
 
3. dubna, sobota / od 9.00 hodin  
VELIKONOČNÍ TURNAJ  
neregistrovaných hrá čů ve stolním tenise 
Přihlášky je nutné podat v IC Kaplice do 1. 4. 2010.  
Občerstvení zajištěno, startovné 30,- Kč  
Kulturní dům, sál    
6. dubna, úterý / od 19.00 hodin  
TRAVESTI SHOW KOČKY  
Celovečerní show „Horečka noci“ 
Kulturní dům Kaplice    
11. dubna, ned ěle / od 17.00 hodin  
KONCERT  
EXFANTA & NEZMAŘI 
Již tradiční jarní podvečer, samostatné vystoupení obou 
kapel, možnost občerstvení. Exfanta tentokrát ve fol-
krockovém hávu (novinka - vzkaz pro fanoušky - Pepa 
vezme trubku!) 
Kulturní dům Kaplice  Vstupné 100,- Kč   
16. dubna, pátek / od 21.00 hodin  
LIGHTSTICK PARTY „DJ F“  
Kulturní dům Kaplice  www.discoworld.ic.cz 
22. dubna, čtvrtek / od 19.30 hodin  
S PYDLOU V ZÁDECH  
Postavička prostého lidového chytráka, který se zaplétá 
v šachové partii mocných, poskytuje vynikajícímu Josefu 
Dvořákovi prostor pro řadu brilantních klaunských čísel. 
V hlavních rolích: Josef Dvořák a Markéta Hrubešová, a 
další.   
Kulturní dům Kaplice  Předprodej 150,- Kč   
24. + 25. dubna, sobota, ned ěle    
KAPLICKÉ HRÁTKY  
2. ročník hudebně-dramatické přehlídky dětských sou-
borů. Víkend plný divadla, hudby a doprovodného vý-
tvarného programu, určeno pro širokou veřejnost, hu-
dební část je soutěžní. Bližší info DDM Kaplice, 380 313 
009, ddmkaplice@seznam.cz 
Kulturní dům Kaplice      / www.ddmkaplice.cz  
30. dubna, pátek / od 18.00 hodin  
SLET ČARODĚJNIC  
Lampionový průvod, hry pro děti „Souboj čarodějnic a 
čarodějů“, zapálená hranice nad městem…  
Městský park, Suchý vrch   
 
Z NOVÝCH HRADŮ 
 
3. 4. 2010, 13.00 – 17.00 hod. , Velikono ční setkání  
v novohradské kovárn ě ( 6. ročník ), pořádá Rožmberk 
o.p.s. ve spol. s Městem N.Hrady 
Velikonoční kování, ochutnávka tradič. velikonočních  
jídel, pečení figurek, zdobení vajíček a pletení pomlá-
zek. 
Ve 14.00 hod. vystoupení dětského krojovaného soubo-
ru Rybníkáři z Třeboně 
3. – 5. 4.  Velikonoce u pana správce  ( speciální veli-
konočně laděné prohlídky hradu ), Státní hrad Nové 
Hrady, podrobně na www.hrad-novehrady.eu 
3.4.2010, 10.00 – 20.00 hod. a  4.4.2010, 10.00 hod .- 
18.00 hod., Kuželna Nové Hrady 
Velikono ční koulení o ceny . Soutěž v kategoriích – 
registrovaní, neregistrovaní a žáci. 
Pořádá TJ Sokol Nové Hrady 
15. 4. 2010, 10.00 hod.,  Koželužna Nové Hrady 
Pracovní workshop na téma „Nabídka cestovního 
ruchu na Novohradsku“,  
Přivítáme ú čast všech poskytovatel ů služeb 
v cestovním ruchu, správce historických objekt ů či 
turistických zajímavostí, zástupce místní správy i 
samosprávy.  

Cílem setkání je: 
prezentace exitujících služeb cestovního ruchu 
v Nových Hradech a okolí pro rok 2010, informování o 
akcích a aktivitách KIC Nové Hrady v roce 2010, 
návrhy na zlepšení služeb a spolupráce všech poskyto-
vatelů služeb v cestovním ruchu 
Akci organiza čně zajiš ťuje  KIC Nové  Hrady, tel. 
386 362 195, kic@novehrady.cz 
 
17. 4. 2010  Fit sobota – sportovní seminá ř pro ve-
řejnost, od 9.00 hod., ve Sportovní hale Nové Hrady, 
pořádá ASPV TJ Nové Hrady 
 
Z TRHOVÝCH SVINŮ: 
6. 4. Úterý  od 19.30 hod.   
SILENT LOVE LENKA DUSILOVÁ, XAVIER BAUMA-
XA  a  TEATRO PANTOMISSIMO 
Akustický koncert jedné z našich nejznámějších a neju-
znávanějších zpěvaček 
Lenky Dusilové (zpěvačka roku 2009) a Xaviera Bau-
maxy doplní divadelní klipy souboru  moderní panto-
mimy a fyzického divadla Teatro Pantomissimo . 
Vstupné: 180,- 170,- 150,- Kč 
 
20. 4. úterý od 19.30 hod.   
PAVLÍNA JÍŠOVÁ & P ŘÁTELÉ 
Českobudějovická rodačka Pavlína Jíšová patří k výraz-
ným zpěvačkám české folkové a country scény a bývá 
médii označována jako "první dáma folku". 
Vstupné: 150,- 140,- 120,- Kč 
 
 KRAJSKÁ POSTUPOVÁ P ŘEHLÍDKA  

 VENKOVSKÝCH DIVADEL 
TRHOVÉ SVINY 2010 

 
Program  
23. 4. PÁTEK od 19.30 hod.  
DIVADLO OTTY SCHWARZMÜLLERA TRHOVÉ 
SVINY 
Antonín Procházka: CELEBRITY s.r.o.  
pro diváky od 10 let 
 
24. 4. SOBOTA od 15.00 hod . FIKAR - DIVADELNÍ 
A OSVĚTOVÝ SPOLEK NADĚJKOV  
Ladislav Hánek: MILENKA PANA BRUMLÍKA   
pro diváky od 10 let 
 
od 19.30 hod.  Ženský Amatérský Spolek Homole 
 MARIE aneb FAKT FICTION 
pro diváky od 15 let 
 
NEDĚLE  19. 4. od 15.00 hod. DIVADELNÍ SPO-
LEČNOST PODKOVA, JIHOČESKÉHO 
FOLKLORNÍHO SOUBORU KOVÁ ŘOVAN – KO-
VÁŘOV 
Milan a Pavla Škochovi: POHÁDKA OD LESA 

Pohádka pro děti od tří let 
Vstupné: 50,- K č 
Zakoupená vstupenka platí na všechna divadla 
od pátku 23. do ned ěle 25. dubna 2010 
Děti, mládež a studenti mají vstup zdarma 
 
Předprodej:  Kulturní dům T. Sviny tel. 386 322 930  
Infocentrum Žižkovo nám. T. Sviny  tel. 386 321 784 
Informační centrum – přístavba radnice Borovany 
 tel. 387 001 351 
Změna programu vyhrazena 
V době uzávěrky nebyl hotový program celé divadel-
ní přehlídky. Konečný kompletní program naleznete 
na internetových stránkách http://knihovna.tsviny.cz 
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FOTBAL: 
 
Okresní p řebor žák ů - SKUPINA A Jaro 2010 

 
Okresní sout ěž Muži Jaro 2010 

 
 

 
MAS Sdružení R ůže připravuje 5. výzvu a školení pro zá-
jemce o dotaci 
Místní akční skupina Sdružení Růže připravuje 5. výzvu k podání žádosti o 
dotaci z Programu rozvoje venkova. Dotace je vyhrazena na investiční projek-
ty (rekonstrukce budov a ploch, nákup vybavení a technologií) ve výši 50 tis. - 
1 000 000 Kč.  
 
V této výzv ě budou podpo řena tato opat ření:  
Infrastruktura pro p ředškolní výchovu  
Toto opatření je zaměřeno na vytváření a zlepšování materiálních a prostoro-
vých podmínek pro předškolní výchovu v MŠ i mateřských centrech. V této 
fichi bylo dosud podpořeno celkem 8 projektů, z toho 3 projekty na rozvoj ma-
teřských center (např. MC. Človíček Nebojsa T. Sviny -  Výstavba dětského 
hřiště u mateřského centra – 270 tis. Kč, Obec Benešov n. Černou - Rekon-
strukce tělocvičny – 363 tis. Kč).   Žadatelé mohou v tomto opatření získat až 
90% dotaci z rozpočtu projektu. 
Konkurenceschopnost mikropodnik ů  
Cílem tohoto opatření je zakládání nebo rozvoj mikropodniku v činnostech 
zařazených do těchto ekonomických činností – těžba a úprava ostatních ne-
rostných surovin, zpracovatelský průmysl, stavebnictví, obchod a služby. 
V této fichi bylo dosud podpořeno celkem 5 projektů, např. Dřevotvat HaH - 
Briketovací lis na dřevní odpad -  461 tis. Kč, Staněk Pavel - Stavební úprava 
autodílny - 589 tis. Kč, Černý Daniel - Kovárna Blata -  414 tis. Kč¨. Žadatelé 
mohou v tomto opatření získat 56% dotaci z rozpočtu projektu. 
Podmínky pro kultivaci životního prost ředí  
Opatření je zaměřeno na zlepšování vzhledu obcí prostřednictvím úprav ve-
řejných prostranství a na jejich využití pro společenské, kulturní a spolkové 
aktivity, včetně dětských hřišť. Do přípravy i realizace projektu se předpokládá 
zapojení veřejnosti. Zde byly podpořeny 3 projekty (např. obec Horní Stropnice 
- Revitalizace veřejného prostranství Světví – centrální část – 1 000 tis. Kč, 
Město Nové Hrady - Revitalizace veřejných prostranství města Nové Hrady – 
800 tis. Kč). Žadatelé mohou v tomto opatření získat až 90% dotaci z rozpočtu 
projektu. 
Podmínky pro ochranu zdraví a majetku obyvatel  
Toto opatření je zaměřeno na investice do preventivních opatření ke zvýšení 
ochrany zdraví a majetku obyvatel v území MAS, ale také k vytváření materi-

álních podmínek pro organizace, 
které majetek as zdraví obyvatel 
chrání (např. SDH). Zde byl zatím 
podpořen pouze jediný projekt a 
to projekt  Města nové Hrady - 
Bezpečně do škol – 561 tis. Kč. 
Žadatelé mohou v tomto opatření 
získat až 90% dotaci z rozpočtu 
projektu. 
Podmínky pro ochranu a rozvoj 
kulturního d ědictví venkova  
Opatření je zaměřeno na investice 
spojené s obnovou nebo využitím 
kulturního dědictví venkova. Vedle 
rekonstrukce památek je možné i 
zřizování nových stálých expozic 
a využití památek ke vzdělávání 
veřejnosti. V tomto opatření bylo 
podpořeno 8 projektů, např. ŘKF 
Dobrá Voda - „Odvlhčení barokní 
fary“ – 700 tis. Kč, Město Nové 
Hrady - „Novohradská kovárna 
aktivní“ 320 tis. Kč, Hrady na 
Malši - Konzervace zdiva druhého 
podlaží a koruny věže tvrze Tichá 
– 500 tis. Kč. Žadatelé mohou 
v tomto opatření získat až 90% 
dotaci z rozpočtu projektu. 
 
Platné znění výzvy bude zveřej-
něno v dubnu prostřednictvím 
webových stránek MAS 
(http://mas.sdruzeniruze.cz), kde 
je možno už v současné době se 
seznámit s předběžným obsahem 
uvedených opatření (Fichí).  
Příjem žádostí bude probíhat do 
10. května 2010 v sídle MAS SR 
(Žižkovo nám. 107, Borovany). 
Během dubna proběhnou dvě 
školení pro žadatele (14.4. – Be-
nešov nad Černou – 14.00, 15.4. 
Borovany 16.30 – obojí v zasedací 
místnosti obecního/ městského 
úřadu). Cílem těchto školení je 
seznámit účastníky se vším, co je 
spojeno s přípravou žádostí o 
dotaci a následně s úspěšnou 
realizací plánovaných a podpoře-
ných projektů. Účastníci semináře 
získají CD s kompletní dokumen-
tací potřebnou k sestavování a 
odevzdání žádosti. Uvítáme, když 
nám Vaši účast na semináři pře-
dem nahlásíte. Kontaktní osobou 
pro organizaci seminářů a eviden-
ci účastníků je Helena Kujanová 
(kujanova.h@centrum.cz, 
777 084 601). 
V případě zájmu o bližší informace 
kontaktujte sekretariát Místní 
akční skupiny (386 927 055, 
724 643 050, guthova@cb.gin.cz, 
kujanova.h@centrum.cz). V sídle 
MAS (budova borovanské radnice 
– zadní vchod) poskytujeme také 
konzultace k Vašim záměrům. 

Zuzana Guthová 
 MAS Sdružení Růže 

 
  
 

Sokol Benešov – TJ Černá  So 10.4. 13:00 hod 
FC Romo Č.K. - Sokol Benešov So 17.4. 13:30 hod 
Sokol Benešov – FK Dynamo V.Brod  So 24.4. 13:30 hod 
Sokol Benešov – Šumavan Hořice So   1.5. 13:30 hod 
FC Velešín B - Sokol Benešov  Ne   9.5. 15:00 hod 
Sokol Benešov – FK N. Ves – Brloh B So 15.5. 13:30 hod 
SKF Rožmberk - Sokol Benešov Ne 23.5. 15:00 hod 
Sokol Benešov – SK Větřní B  So 29.5. 13:30 hod 
FC Pohorská Ves - Sokol Benešov  So   5.6. 13:30 hod 
Sokol Benešov – Sokol Křemže B So 12.6. 13:30 hod 

Sokol Benešov – FC Velešín   Ne   2.5. 10:00 hod 

FK Dy. V. Brod - Sokol Benešov Ne   8.5. 10:00 hod 

Sokol Benešov – Hraničář Malonty  Ne 16.5. 10:00  hod 

Sokol Benešov – FK D.Dvořiště Ne 23.5. 10:00 hod 

FC Vltava  - Sokol Benešov  So 29.5. 10:00 hod 
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3. ročník 
Otevírání letní turistické sezóny  

na Novohradsku  
 

Sobota 8. 5. 2010, 13:00 – 24:00 hod., centrum Dolní ho 
Dvořišt ě 

Zástupci obcí v oblasti Novohradských hor a podhůří - Benešov 
nad Černou, České Velenice, Dolní Dvo řišt ě, Horní 

Stropnice, Kaplice, Malonty, Nové Hrady a Pohorská Ves  - 
otevřou již potřetí společně turistickou sezónu v této části 

mikroregionu Sdružení Růže. Po předloňských novohradských a 
loňských pořadatelích z Benešova nad Černou všechny srdečně 
zvou  na zábavně – soutěžní sobotní odpoledne a poté taneční 

zábavu organizátoři z Dolního Dvo řišt ě ! 
Program : 

13:00 – 14:00 Přivítání ú častník ů i návšt ěvníků, prezence 
sout ěžních družstev, prezentace regionu, pohošt ění, 
muzika. 
14:00 – 17:00 Sout ěž pětičlenných „reprezenta čních“ 
družstev obcí v netradi čních sranda-disciplínách, kdy Vás 
formou „Her bez hranic“ seznámíme s historií i sou časností 
Dolního Dvo řišt ě a okolí, zakon čeno p ěnovou šou. 
17:00 – 17:30 Vyhlášení výsledk ů a předání po řadatelské 
štafety organizátor ům v r. 2011 
18:00 – 24:00 Tancova čka – pokra čování pohodového 
odpoledne na sále restaurace Selský dv ůr – ke spole čnému 
skota čení hraje HK-BAND. 
Celým odpolednem provází moderátor rádia Kiss  Tom Herber. 
Pro pěnovou šou doporučujeme rodičům vzít náhradní oblečení 

pro svou drobotinu. 
Vstup na zábavně – soutěžní odpoledne i večerní tancovačku 

zdarma. 
Informace na adrese pořadatele Komise pro kulturu a cestovní 

ruch - zeman.ozzy@seznam.cz . 

  KIC Nové Hrady ve spolupráci s 
knihovnou v Benešově nad Černou vás 

zvou 
na Otáčivé hlediště v Českém Krumlově 

na představení pro 
rodiče s dětmi 

 
Kašpárek v rohlíku - 
Dneska to roztočíme 

David Dvořák a Zdeněk Jecelín 
bejbypankový kabaret 

 
premiéra: 19. 6. 2010 od 17.00 hod. 

 
Bejbypankový kabaret se zbrusu novými 

scénkami a známými písničkami z obou CD  
v denní syté verzi a večerním speciálu 

s několika chody navíc. 
Cena vstupenky 280,-Kč + doprava 

 
Už se nám to to čí, 

ač tu není ko čí! 
 

Rezervace vstupenek na tel. 380 322 151 
nebo v knihovně. 


